

# 泉州晚报

权威主流 百姓情怀  
中共泉州市委机关报

2024年9月3日 农历甲辰年八月初一  
星期二

今日16版

泉州网 www.qzwb.com

96339  
24小时热线 泉州通APP

## 中国邮政储蓄银行泉州市分行营业网点寻址通告

为进一步优化现有邮储银行网点布局,提升金融服务便利性,我行拟在泉州市部分区域寻租/寻购店面作为营业网点,意向要求如下:

### 一、寻购区域

丰泽区(3处,其中1处≤2400m<sup>2</sup>,2处≤460m<sup>2</sup>),鲤城区(3处,其中1处≤2400m<sup>2</sup>,2处≤460m<sup>2</sup>),洛江区中心城区(1处≤2400m<sup>2</sup>),泉港区中心城区(1处≤2400m<sup>2</sup>),南安市市区(1处≤2400m<sup>2</sup>),共9处。

### 二、寻租区域

台商投资区(1处≤460m<sup>2</sup>),晋江市晋南片区(1处≤460m<sup>2</sup>),晋江市陈埭镇(1处≤460m<sup>2</sup>),晋江市池店镇(1处≤460m<sup>2</sup>),南安市水头镇(1处≤460m<sup>2</sup>),惠安县螺城镇(1处≤460m<sup>2</sup>),惠安县崇武镇(1处≤460m<sup>2</sup>),共7处。

### 三、具体要求

1. 房产产权清晰、完整、证件齐全,不存在纠纷、

涉诉情况,房屋用途为商业、办公等。

2. 房产为临街店面,周边配套完善,业态合适,优先选择位于所在城市的行政中心、金融中心、商务中心或附近房产,停车场充足(门口能够设置固定运输车车位,且有充足停车位)。

3. 需提供所在建筑工程规划许可证、建筑消防验收报告(消防设施正常运转)、建筑工程竣工验收报告、建筑竣工图。

4. 房产应距离现有邮储银行营业网点1公里以上,且远离加油站、加气站等易燃易爆品及危化品场所。

如有符合上述要求房产且有出租/出售意向的业主或房产中介,请直接与我行联系,此通告在我行选址完成后终止。

联系人及联系方式:黄女士 15260849766  
俞女士 13506026956

## 省委常委会召开会议

### 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 周祖翼主持并研究贯彻落实措施

本报讯 9月2日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示和中央党的建设工作领导小组会议精神,听取我省党纪学习教育开展情况汇报,研究部署下一步工作;认真学习习近平总书记在8月23日中央政治局会议、会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人时的重要讲话和复信非洲学者精神,研究我省贯彻落实措施;部署推进整治形式主义为基层减负、防范化解金融风险等工作。

会议充分肯定我省党纪学习教育取得的成效,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,系统总结我省经验做法,巩固深化党纪学习教育成果,持续深学争优、敢为争先、实干争效,纵深推进全面从严治党,把党纪学习教育成果转化为谱写中国式现代化福建篇章的强大动力和合力,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。会议强调,要不断夯实全面加强党的纪律建设的思想政治根基。旗帜鲜明讲政治,持之以恒

加强理论武装,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,学深悟透习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,确保正本清源、固本培元。要把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。把遵规守纪与敢作善为统一起来,把强化纪律约束性和发挥主观能动性结合起来,大力弘扬改革精神,坚定当好改革的践行者,以新的改革实践纵深推进福建建设。全力以赴做好下半年工作,奋力实现全年目标任务。要以高质量纪律建设推动党的建设上水平。形成立纪必教、有纪必学、执纪必严、违纪必究制度机制,把铁的纪律转化为行为规范、日常习惯和自觉遵循,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

会议强调,要进一步深化同西部地区交流合作,共同抢抓机遇,推动优势互补,更好服务国家发展大局。持续深化闽宁协作,不断加强产业合作、资源互补、人才交流,强化教育、科技、医疗卫生、文化旅游等领域合作。用心用力做好对口援疆工作,助力新疆民族团结和高质量发展。全面做好新时

代援疆工作,推动对口援疆和闽藏合作提升到更高层次。会议要求,要深化国际法务合作,加强我省与国际议会组织和各国立法机构之间的交流;稳步扩大制度型开放,主动对接高标准国际经贸规则,加强涉外涉海法治建设;积极构建国际传播体系,全方位、多渠道讲好中国故事、福建故事。会议要求,要大力弘扬中非友好合作精神,进一步做好菌草援外工作,助力推动非洲减贫事业,支持我省企业开拓非洲市场,不断拓宽与非洲国家的合作广度深度。

会议传达学习2024年三季度中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于整治形式主义为基层减负重要指示精神,按照中央部署要求,进一步提高政治站位,树立和践行正确政绩观,以改革精神和严的要求抓好这项重要政治任务,切实改进作风,克服形式主义、官僚主义顽症,持续为基层减负,

让广大基层干部把更多时间和精力放到抓落实上,使全省上下充满干事创业的动力活力。要进一步落实重点任务,持续聚焦形式主义多发频发重点领域,紧盯文山会海、督查检查考核过多过频等“老问题”、新变种,以严的基调正风肃纪,做到发现一例就整治一例;立足长远抓制度机制建设,在源头治理上下更大力气;进一步理顺基层权责关系,确保基层有资源、有精力、有能力为百姓办实事、解难题;加强学习宣传,教育引导基层干部深刻认识“减负”不是“减责任”“减担当”,更加积极主动开拓进取、真抓实干。要进一步强化组织保障,协同治理、形成合力,把《整治形式主义为基层减负若干规定》要求落实到各条线各领域各环节,确保为基层减负各项工作稳步推进。

会议审议了中共福建省委金融委员会工作规则、办公室工作细则、下阶段重点工作安排和有关实施意见,还研究了其他事项。(福建日报记者 周琳)

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 促进就业目标责任制考核 泉州居全省前列

本报讯(融媒体记者吴宗宝 通讯员郑专专 叶宇琪)近日,福建省人社厅发布2023年度促进就业目标责任制考核结果,泉州市位列全省第二。2023年以来,泉州人社部门聚焦产业就业协同、促进供需匹配、加强就业服务,从“有活没人干”入手,解决“有人没活干”问题,不断增进民生福祉,全方位促进高质量充分就业。

据市人社局统计,去年全市城镇新增就业9.32万人,失业人员再就业1.71万人,就业困难人员再就业1.751万人;今年上半年,泉州延续良好势头,全市城镇新增就业5.37万人,失业人员再就业0.56万人,就业困难人员再就业818人,就业形势总体保持稳定。

就业政策上,过去一年,泉州在全省率先出台《支持企业员工留泉返泉十三条措施》等一系列援企稳岗政策,创新推出“新春招聘导航”“千里送暖慰问”,持续开展“百场就业服务”“百家企业劳务合作”“百校百企对接”等招工引才活动。出台《促进高校毕业生等青年就业创业十条措施》,持续开展“书记市长送岗育才进校园”“职引未来·筑梦青春”“源来好创业”等线上线下公共就业服务活动,落实“涌泉”行动,与全国100所高校、职业院校建立人才招聘直通渠道。2023年全市共减免社保费、兑现稳就业奖补资金12.4亿元,惠及企业32万家次,助力企业稳工稳岗。

就业服务上,去年我市成功入选全国公共就业服务能力提升示范项目,获得中央财政补助1亿元、省级配套补助0.5亿元,为人社领域近年来向上争取的单项金额最大的项目。项目启动以来,我市全面推广“零工市场标准化建设,落实落细引工大使认定,积极推进特色劳务品牌培育。同时,积极推进“泉就业”信息化平台重点项目建设,加快人社领域数字化改革,完善数字化民生服务,打通就业工作“最后一公里”,有效提升基层公共就业服务能力,进一步满足新业态、新市场的用工需求。

就业环境上,市人社局会同总工会、中级人民法院、邮政管理局等多部门联动,建立“泉XIN护‘蜂’”劳动权益服务中心、新业态劳动者权益保障司法协同基地、快递行业劳动争议调解委员会等服务阵地,积极推动调解仲裁数字化建设,目前已建成4个数字仲裁庭,数量居全省首位。扎实开展“雷霆清零·百日攻坚”行动,构建“两有两发”工资支付闭环机制和“事前事中事后”根治欠薪防控体系,省政府对市政府保障农民工工资支付考核连续三年获评A级。



## 2024年泉州市“教育世家”公布 37户榜上有名

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员楼德怡)在第40个教师节来临之际,泉州市人民政府公布了2024年泉州市“教育世家”名单,共有37户“教育世家”上榜。1991年,泉州率先开展“教育世家”申报活动,至今年累计公布“教育世家”880户,营造了尊师重教的良好社会氛围。

据悉,我市每年均以市政府名义公布一批泉州市“教育世家”,对连续三代从事教育教学或教育管理工作、从教年限合计达100年、至少有一代人现仍居住在我市且部分家庭成员仍为一线教师的家庭予以肯定。



扫描二维码  
查看具体名单

## “秋老虎”发威 “秋台风”送雨

本报讯(融媒体记者游怡冰 实习生张奕涛)虽然已经进入9月,副热带高压却暂时没有退场的意思,在其强势控场下,昨日我市以多云为主,午后大部分乡镇最高气温达到35℃~37℃,以南安水头镇的38.3℃为最高。

“秋台风”与“秋老虎”一起来袭热闹。菲律宾以东的热带低压于1日23时加强为今年第11号台风“摩羯”,昨日8时中心距离菲律宾马尼拉东偏北方向约205公里(北纬15.1度、东经122.8度),中心附近最大风力8级(20米/秒,热带风暴级)。预计中心将以每小时15~20公里的速度向偏北方向移动,3日开始转向西偏北方向移动,5日前后进入南海北部海面;强度逐渐增强,最强可达强台风级或超强台风级(45~52米/秒,14~16级)。

5日至6日,受副高底部和台风外围的偏东气流影响,全省多云,午后有分散性阵雨或雷阵雨,中南部沿海局部有大雨到暴雨。7日至8日,受台风外围影响,我省有较明显降水,我市也将出现小雨,温度略有1℃~2℃的降幅,低温在26℃左右。

## 泉州台商投资区—— 局长一线“走流程” 政务服务再增效

今天天气 3日:多云 27℃~34℃ 4日:多云

## 为生命护航 国际绳索救援赛在泉举行



2日,2024石牛山·绳命LifeLine国际绳索救援赛在德化县石牛山举行,来自中国、比利时、瑞典、日本、泰国等的20支救援队伍参加体能赛“百米上攀”。比赛中,两人一组相互连接,在一组绳上使用专业装备快速攀爬至百米高的玻璃观景台,该项目十分考验救援人员的快速攀爬能力和个人基础技能。(融媒体记者陈小阳 颜雅婷 通讯员许华森)

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动 大拼经济 大抓发展

### “调度”破题为项目按下“快进键”

## 多措并举助重点项目“过环评”

### “调度+深化制度改革” 向制度抢时间

今年6月初,金屿、百崎通道生态红线内允许有限人为活动经省政府同意后,同月项目环评即获批复,保障项目顺利开工。

项目为王,调度开路。聚焦重点项目所急所需,市生态环境局强化环评审批服务保障,实施定期调度管理,对重点项目逐一进行责任分解,实施“一项目一联络员”的“保姆式”服务,主动与项目业主沟通,提前帮助研判规划选址、环境容量瓶颈等重点难点,力争把问题解决在前端。

在此基础上,深化审批流程改革,实施重点项目环评即到即受理、即受理即评估、容缺受理等措施,将环评报告书、报告表办理时限分别压缩至法定时限的6.7%、13.3%。

针对环评审批中遇到的堵点问题,市生态环境局优化“未批先建”的定义与适用范围,明确建设项目永久

今年以来,市生态环境局围绕做好“时间、空间、效益”三重保障,以“担当”领题、“调度”破题、“落实”答题,全力保障全市重点项目环境要素需求,助力高质量发展。全市954个市重点项目已完成环评手续672个(含环评豁免418个),为重点项目早开工、早投产按下“快进键”。

融媒体记者 谢曦 通讯员 陈嘉楠

性工程正式破土开槽施工前的准备工作,不作为“未批先建”的判定事项,为重点项目开工打通梗阻。

### “调度+配置环境容量” 向潜能要空间

对省市重点项目——中化蓝星安迪苏动物营养科技(泉州)有限公司15万吨/年固体蛋氨酸项目而言,能否落实VOCs(挥发性有机物)削减替代来源,是项目环评审批的关键因素。市生态环境局主动作为,深入挖潜,通过存量调剂、总量预支方式,有效破解项目指标制约因素,保障项目环评顺利通过审批。

足够的环境容量,是我市重点项目招商引资和重要项目增资扩产不可或缺的元素之一。对此,市生态环境局坚持向潜能要空间,深入挖掘减排潜力,系统谋划并攻坚实施减排治理项目,统筹推进主要污染物总量减排与排污权交易、核定、储备等,累计完成政府储备排污权收购化学需氧量14065.24吨、氨氮1259.49吨、二氧化硫20907.44吨、氮氧化物24474.27吨,保障环境容量需求。

“好钢用在刀刃上”,市生态环境局主动探索将重点项目建设所需的主要污染物总量指标当前存量进行调剂,以及从未几年拟开展减排工

程的减排量中进行预支。围绕南翼国家高新区等全市区域发展主攻方向,以及石化、化工等重点产业集群强链补链发展方向,将有限的政府排污权储备量优先保障重点项目环境容量需求。

### “调度+深化综合运用” 向创新争效益

项目堵点在哪里,调度“指挥棒”便指向哪里。

针对相关企业提出的需求事项,市生态环境局开展“局长走流程走基层、解难题补短板、督整改优服务”专项行动,充分运用一线调度、现场办公方式,直插基层、直面问题,真正帮助企业排忧解难。为破解中化公司(东大)聚酯多元醇项目环境容量不足的问题,市生态环境局领导深入中化泉州公司现场办公并开出一线调度事项交办单,拍板协调解决项目遇到的问题,今年1月底该项目已通过市生态环境局审批。